

松弛感穿搭 不张扬不俗气

时尚说



搭配一 经典黑白配

黑白配的毛绒鞋拖与整套穿搭相呼应，将简约又随性的舒适感体现得淋漓尽致。深蓝色棒球帽和黑色包包让整体搭配更丰富。这套经典的黑白穿搭将知性与休闲融为一体，这种有腔调的万年经典穿搭，让人不得不多看一眼。

无论居家还是外出，松弛感的穿搭关键就在于宽松舒适。



搭配二 休闲毛衣+白色休闲裤

俗话说“人在衣中晃，越晃越时尚”，雪言这身clean fit风穿搭可谓对这句话最好的诠释。浅灰色的Over size毛衣+白色休闲裤+老爹鞋，给人舒适的感觉。这种穿搭并不刻意追求时尚，而是更看重舒适、自在，可通勤、可日常。用雪言的话说：“上班能穿，去菜市场买菜也能穿。”

这身穿搭虽然看上去很随意，但配饰是雪言精心挑选的，一副银色流苏耳饰别具匠心，又不过分隆重，一切都刚刚好。穿着舒适、自在了，那种松弛状态自然也就出来了。



搭配三 新中式西装+皮短裙

天气变凉，可以穿外套了。视线再次被刘雪言这套酷飒穿搭带走，松弛、有气质又简约。这件黑色立领新中式西装上的别致纽扣，不仅起到装饰作用，造型还别出心裁，精致又独特。将袖口挽起，酷飒中带着干练。内搭是褐色T恤，让黑色的外套不再单一，还多了一种中性风。下身搭配黑色皮质短裙，整体给人轻松、休闲的感觉。这套穿搭再配上一双同色系半筒袜、一双黑白配帆布鞋，大长腿的感觉立现。整套穿搭拉长视觉比例，随意又不失时髦感。高马尾、亮晶晶的耳钉，整个人又多了一分俏皮、可爱。

深秋，是一个让人心动的时节。银杏黄了、枫叶红了、落日也渲染上了秋的气息，处处皆是慵懒的氛围感。妆容、穿搭当然也要紧紧跟上，本期，一起来看时尚达人刘雪言时髦又不张扬的穿搭。

搭配四 长毛衣+阔腿裤

秋天的氛围感一定少不了是一件宽松的长毛衣。雪言这件长毛衣不仅是今年超级流行的美拉德色系，还颇具设计感，下摆和袖子上的流苏设计，更显随性、可爱。一件同色系的修身短款内搭，让整个人看起来更利落；黑色的皮质阔腿裤，无论在材质还是色彩上，将明亮度与饱和度中和了。而且，修身短款+休闲阔腿裤的组合，上紧下松，松弛感一下子就出来了。而白色的毛绒鞋拖又是时尚达人的必备款，软乎乎的，谁能不爱？

当然，松弛感≠松垮，服装搭配讲究的是有松有紧，这样才有层次感。比如，上松下紧，上紧下松，上下松、腰收紧，这样才能松紧结合、张弛有度。

